
Vente Arts du XXème siècle
Date : 12/07/2021 00:00
Dates d'exposition : Lundi 12 juillet de 10h à 12h

Contact : anael.durand@caenencheres.fr
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1
ANDRÉ LEMAITRE (1909-1995). VUE DE FORÊT.
HUILE SUR...

600 - 800€

2
ULF TROTZIG (1925), ATTRIBUÉ À.

500 - 800€

3
ULF TROTZIG (1925), ATTRIBUÉ.

500 - 800€

4
HENRY LE CHENIER (1937-2014). LA FORET
D'HIVER. COMPOSITION...

100 - 150€

5
HENRY LE CHENIER (1937-2014). LES ALPILLES
ROUGES. HUILE...

100 - 150€

6
HENRY LE CHENIER (1937-2014). MOUTON 21.
HUILE SUR...

100 - 150€

7
SAYED HAIDER RAZA (1922-2016).
COMPOSITION GÉOMÉTRIQUE CIRCULAIRE,
ÉPREUVE...

300 - 400€

8
ATTRIBUÉ À JOSÉ GURVICH (1927-1974), SIGNÉ
DE L'ATELIER...

4000 - 5000€

9
LOUIS EDOUARD GARRIDO (LA
VARENNE-SAINT-HILAIRE, 1893 - CAEN,...

800 - 1000€

10
VLADIMIR POUSSOVSKI (1951). L'AUMÔNE.
HUILE SUR TOILE SIGNÉE...

150 - 200€
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11
MODEST HUYS (1874/75-1932). LES
ROUISSEURS DE LIN. HUILE...

5500 - 6500€

12
PIET LIPPENS (1890-1981). GRAND MOULIN.
HUILE SUR TOILE...

400 - 600€

13
ADOLF SCHWARZ (1869-1926). MARINE : VUE
DU PORT...

400 - 600€

14
DANS LE GOÛT D'ETIENNE DINET (1861-1929).
PORTRAIT DE...

300 - 500€

15
MIOTTE JEAN (1926-2016). SANS TITRE.
ÉPREUVE D'ARTISTE SIGNÉE...

150 - 200€

16
PAL (XXE). NAVIRE COSMIQUE. VINYL ET
RÉSINE SUR...

40 - 60€

17
VICTOR VASERELY (1906-1997). ZÈBRES
NÉGATIF-POSITIF. SÉRIGRAPHIE EN BLANC...

150 - 200€

18
EDITION GOLDSCHEIDER 1845/1897.
STATUETTE DE FEMME À LA...

250 - 300€

19
VASE SOLIFLOR EN CÉRAMIQUE. SIGNÉ
REVERNAY. 139 4.

150 - 200€

20
COUPE TRIPODE ORANGE DANS LE GOUT DES
ANNÉES...

20 - 30€

21
UN TABLEAU DE MARQUETERIE
REPRÉSENTANT UN PAYSAGE. MARQUÉ...

150 - 300€

22
GEORGES HOENTSCHEL (1855-1915). VASE EN
GRÈS OVOÏDE À...

800 - 1000€

23
PIERRE ADREIN DALPAYRAT (1844 - 1910).
PAIRE DE...

80 - 120€

24
EDOUARD CAZAUX (1889 - 1974). COUPELLE À
PANS...

50 - 80€

25
DANS LE GOÛT D'EDOUARD CAZAUX (1889 -
1974)....

120 - 150€

26
CHARLES CATEAU (1880-1956) POUR KERAMIS.
VASE OVOÏDE EN...

200 - 300€
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27
ATTIRUBÉ À WILLIAM LEE (1860-1915). POT
COUVERT À...

150 - 200€

28
ATTRIBUÉ À ANDRÉ SAVANIER (1897-1956) ET
ENJOLBERH ÉDITEUR....

100 - 120€

29A
ATTRIBUÉ À GEORGES JOUVE (1910-1964).
GRAND PLAT EN...

600 - 900€

29B
DANS LE GOÛT DE GEORGES JOUVE (1910 -...

80 - 120€

30
COUPE EN CÉRAMIQUE ART DÉCO À PANS
COUPÉ,...

30 - 50€

31
ROGER CAPRON ( 1922 - 2006). COUPELLE À...

150 - 200€

32
PRIMAVERA. COUPE COUVERTE EN
CÉRAMIQUE BLANCHE À PANS...

400 - 600€

33
PRIMAVERA. PAIRE DE PORTE BOUTEILLE
SIGNÉS SOUS LA...

120 - 150€

34
GREBER. VASE EN TERRE VERNISSÉE IRISÉE
ESTAMPÉ C...

150 - 200€

35
D'APRÈS PAOLO PAGAGNI. MOULIN À POIVRE
ALESSI. HÊTRE...

80 - 100€

36
TIMO SARPANEVA (1926-2006) POUR LITTALA.
VASE GLOBULAIRE À...

120 - 150€

37
ENZO MARI POUR DANESE. SALADIER
TONGAREVA EN MÉLAMINE...

200 - 250€

38
CINI & NILS. LAMPE CUBE SINÉTIQUE
CUBOLUCE, DESIGN...

150 - 180€

39
ARNE JACOBSEN (1902-1971) POUR STELTON.
SEAU À GLAÇON...

100 - 120€

40
YONEL LEBOVICI (1937-1998). RESSORT
PORTE-COURRIER GRAND MODÈLE EN...

350 - 400€

41
JENS QUISTGAARD (DANOIS 1919-2008). SEAU
À GLACE, GRAND...

150 - 200€

42
JEAN PEREY (1899-1981). COUPE EN
DINANDERIE À DÉCOR...

50 - 80€

43
LINO SABATTINI (NÉ EN 1925). GALLIA :
GRANDE...

300 - 400€
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44
CLETO MUNARI. PENDULE DE TABLE
SPHÉRIQUE REPOSANT SUR...

200 - 300€

45
ALICE ABI POU ALESSI. CENTRE DE TABLE
RESONNANCE....

50 - 60€

46
PER LUTKEN(1916-1998) POUR HOLMEGAARD
DANEMARK. CENDRIER CIRCULAIRE
ASYMÉTRIQUE...

100 - 150€

47
PER LUTKEN(1916-1998) POUR HOLMEGAARD
DANEMARK. VIDE POCHE OVALE...

150 - 180€

48
PER LUTKEN (1916-1998) POUR HOLMEGAARD
DANEMARK. GRANDE COUPE...

300 - 400€

49
PER LUTKEN (1916-1998) POUR HOLMEGAARD
DANEMARK. COUPE CIRCULAIRE...

200 - 250€

50
ATTRIBUÉ À ÉDITION FONTANA ARTE. PETITE
COUPE EN...

200 - 300€

51
ATRRIBUÉ À SEGUSO MURANO. VIDE POCHE
EN VERRE...

150 - 200€

52
TAPIO WIRKKALA (1915-1985). BOUGEOIR EN
VERRE BLANC SIGNÉ...

80 - 120€

53
ATTRIBUÉ À HERBERT KRENCHEL (NÉ EN
1922). DANEMARK....

200 - 300€

54
JEAN (1930-) ET ROBERT (1930-2008)
CLOUTIER. BROC À...

180 - 220€

55
KERAMOS - SEVRES. COUPE CIRCULAIRE À
BORDURE ÉPAISSE....

150 - 200€

56
GEORGES PELLETIER (NÉ EN 1938). PAIRE DE
VIDE-POCHE...

150 - 200€

57
ATTRIBUÉ À ROGER CAPRON (1922-2006).
BOUQUETIÈRE SUR PETIT...

200 - 250€

58
ATTRIBUÉ À PAUL CHAMBOST (1906-1983).
GRAND VASE EN...

600 - 800€

59
ATTRIBUÉ À PAUL CHAMBOST (1906-1983).
COUPE EN CÉRAMIQUE...

500 - 700€

60
ISABELLE & RICHARD FAURE. SCULPTURE
REPRÉSENTANT UNE ARAIGNÉE...

2000 - 2500€

61
ALEXANDRE NOLL (1890-1970). GRAND
PLATEAU RECTANGULAIRE, LE CENTRE...

1200 - 1500€
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62
PAIRE DE CANDÉLABRES À TROIS BRAS DE
LUMIÈRE...

150 - 200€

63
LAMPE VINTAGE REPRÉSENTANT UNE OIE DE
GLADYS GOOSE...

150 - 200€

64
ATELIER PAUL GRIVOIS (XXE). GRANDE GLACE
À POSER...

200 - 300€

65
PLAT À COMPARTIMENTS EN FORME DE
POISSON EN...

20 - 40€

66
RONDE-BOSSE EN BRONZE REPRÉSENTANT
UN COUPLE DE DANSEUSES...

120 - 150€

67
BELLE CAFETIÈRE HELLEM. VERRE PYREX ET
MÉTAL CHROMÉ....

20 - 30€

68
ASSIETTE EN PORCELAINE DE LIMOGES YVES
DESHOULIÈRES DÉCORÉ...

20 - 50€

69
ERIC LAURENT (1959 -). BOUTEILLE OVOÏDE
APPLATIE AVEC...

20 - 30€

70
VASE EN CRISTAL MOULÉ.

20 - 30€

71
UNE COUPE EN CRISTAL DE MURANO EN
VERRE...

40 - 60€

72
BOITE DE BEAUTÉ CARTIER EN ARGENT
950°°°, POINÇONNÉE...

300 - 400€

73
NORD SUD. REVUE LITTÉRAIRE. EXEMPLAIRES
N° 1, 2,...

1500 - 2000€

74
O. CARLOS SCHWAB (1866-1926). PELLÉAS ET
MÉLISANDE, ENSEMBLE...

150 - 200€

75
LOT D'OUVRAGES COMPRENANT OSCAR
WILDE. SALOMÉ. ÉD. G....

20 - 30€

76
LAMPE DE BUREAU EN MÉTAL CHROMÉ.
PORTE UNE...

15 - 30€

77
LAMPE SUR PIED ART DÉCO EN LAITON À...

20 - 40€
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78
AHA (XX). LAMPE-MÈTRE DE BUREAU À CORPS
ARTICULÉ...

400 - 600€

79
PLAFONNIER ART DÉCO À DÉCOR DE FLEURS
ET...

120 - 140€

80
ATTRIBUÉ À RENÉ COULON (1908-1990) POUR
SAINT-GOBAIN. RADIATEUR...

300 - 500€

81
GEORGETTE MAGRITTE (1901-1986).
LITHOGRAPHIE D'APRÈS RENÉ MAGRITTE.

200 - 300€

82
ELIANE ROSSO (1928-1994). COMPOSITION.
HUILE SUR TOILE SIGNÉE...

250 - 300€

83
THIBAUD THIERCELIN (1966). COMPOSITION.
HUILE SUR TOILE SIGNÉE...

200 - 300€

84
LOUIS BOURGEOIS-BORGEX (1873-1959). LES
SARDINIÈRES. LITHOGRAPHIE TIRAGE DE...

300 - 350€

85
CAROL PAUL (XXE). COMPOSITION ABSTRAITE.
TECHNIQUES MIXTES DONT...

80 - 120€

86
PATRICE ALLART (NÉ EN 1945). EVE.
TAPISSERIE AU...

150 - 200€

87
DANS LE GOÛT D'AUBUSSON. PETITE
TAPISSERIE SIGNÉE JACQUETOT...

100 - 120€

88
COUPLE DE PERSONNAGE EN FAÏENCE
ÉMAILLÉE BLEU SOMBRE...

40 - 60€

89
VALLAURIS. LES ARGONAUTES. ATTRIBUÉ À
ISABELLE PERLAY (1917-?)...

80 - 100€

90
ALEXANDRE KOSTANDA (1924-2007) POUR
VALLAURIS. BROC CRUCHE EN...

80 - 120€

91
EDA ACCOLAY. VIDE-POCHE EN FAÏENCE À
GLAÇURE TURQUOISE...

40 - 60€
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92
ATTRIBUÉ À ADOLPHE HACHE (XXE) POUR
PRIMAVERA. PLAT...

800 - 1200€

93
GRAND PLAT DE FRANÇOIS DUDOUYT EN
FAÏENCE À...

100 - 120€

94
GRAND PLAT SIGNÉ FRANÇOIS DUDOUYT EN
FAÏENCE À...

100 - 120€

95
PLAT EN CÉRAMIQUE NOIR À DÉCOR EN
RELIEFS...

50 - 80€

96
PRIMAVERA, DANS LE GOÛT DE COLETTE
GUEDEN (1905...

200 - 250€

97
COLETTE GUEDEN (1905-2000) POUR
PRIMAVERA, ÉDITÉ PAR KELLER...

300 - 400€

98
PRIMAVERA. FIOLE À COL RESSERRÉ AU
CORPS PIRIFORME...

50 - 80€

99
VASE EN GRÈS ÉMAILLÉ GRIS À DÉCOR DE...

30 - 50€

100
ART LUMINESCENCE PARIS. LAMPE DE TABLE
EN FAÏENCE...

180 - 320€

101
RENÉ LALIQUE (1860-1945). MÉDAILLON
COMMÉMORATIF FIGURANT LOUIS PASTEUR....

80 - 120€

102
DAUM FRANCE. LOT DE DIX PORTE-COUTEAUX
EN VERRE...

50 - 80€

103
MAX LE VERRIER (1891-1973). COUPELLE
CIRCULAIRE À DÉCOR...

30 - 50€

104
CENDRIER PUBLICITAIRE ATAL
REPRÉSENTANT UNE SCÈNE DE BUREAU....

30 - 40€

105
LOT DE DEUX CARAFES EN VERRE COULEUR
BOUTEILLE...

20 - 40€
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106
JANLE D'APRÈS MAX LE VERRIER (1891-1973).
JEUNE DANSEUSE...

200 - 400€

107
BAS-RELIEF CIRCULAIRE REPRÉSENTANT UNE
SCÈNE MYTHOLOGIQUE, PEUT-ÊTRE DIANE...

80 - 100€

108
PAIRE DE CHANDELIERS À TROIS FEUX EN
MÉTAL...

150 - 250€

109
MAX LE VERRIER (1891-1973). PANTHÈRE
MARCHANT, SCULPTURE EN...

600 - 800€

110
ALAIN VALTAT (NÉ EN 1947). SCULPTURE EN
FER...

500 - 800€

111
IMPORTANTE PARTIE DE MÉNAGÈRE
CHRISTOFLE DE 168 EN...

700 - 1000€

112
ATTRIBUÉ À MATHIEU MATEGOT (1910-2001).
PLATEAU RECTANGULAIRE EN...

80 - 100€

113
DANS LE GOÛT DE ROBERT LEMPEREUR
(XXE). PORTE-DOCUMENT...

60 - 80€

114
DANS LE GOÛT DE MATTHEW HILTON. PAIRE
D'APPLIQUES...

20 - 40€

115
MODÈLE DE JACQUES ADNET (1900 - 1984).
PORTE-REVUES...

150 - 200€

116
VALET DE CHAMBRE EN LAITON PLASTIFIÉ.
MILIEU DU...

60 - 80€

117
APPLIQUE MURALE À MOTIF VÉGÉTAL STYLISÉ
EN MÉTAL...

20 - 30€

118
CIANI ITALY. PAIRE D'APPLIQUES FLORALES
EN TÔLE DORÉE...

60 - 80€

119
ATTRIBUÉ AUX ETABLISSEMENTS PETITOT.
APPLIQUE À DÉCOR ART...

40 - 60€

120
CHARLOTTE PERRIAND (1903-1999) ATTRIBUÉE
À. LAMPE EN MÉTAL...

60 - 80€

121
ACHILLE (NÉ EN 1918) & PIER GIACOMO
(1913-1968)...

500 - 600€
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122
ACHILLE (NÉ EN 1918) & PIER GIACOMO
(1913-1968)...

500 - 600€

123
LAMPADAIRE ARTICULÉ EN TÔLE ET
PIÉTEMENT EN FONTE....

80 - 150€

124
LAMPADAIRE EN MÉTAL CHROMÉ À
ABAT-JOUR ORIENTABLE SUR...

400 - 500€

125
LAMPE SUR PIED DANS LE GOÛT DE ROBERT...

200 - 300€

126
LAMPADAIRE EN MÉTAL CHROMÉ À
ABAT-JOUR ORIENTABLE SUR...

400 - 500€

127
ATTRIBUÉ À ASSELBUR. LAMPADAIRE EN
MÉTAL PATINÉ SUR...

150 - 200€

128
VERNER PANTON (1926 - 1998) POUR DESIGN
ILUMESA....

1500 - 1800€

129
DOROTHÉE BAKER. RANGEMENT MURAL
GRAND MODÈLE. ORGANIZADOR UTEN.SILO....

400 - 500€

130
DOROTHÉE BAKER. RANGEMENT MURAL
GRAND MODÈLE. ORGANIZADOR UTEN.SILO....

400 - 500€

131
DANS LE GOÛT DE ROGER FERRAUD
(1890-1964). PORTE-MANTEAUX...

120 - 150€

132
OLIVIER MOURGUE (NÉ EN 1939).
PORTE-DOCUMENTS MODÈLE JOKER...

1200 - 1500€

133
ROGER LECAL (XXE) POUR CHABRIERES & CO.
MIROIR...

400 - 600€

134
PARAVENT EN BOIS EXOTIQUE À QUATRE
FEUILLES REPRÉSENTANT...

600 - 800€

135
PAIRE D'ENCEINTES-COLONNES A CHARLIN
PARIS. ANNÉES 1970. H....

500 - 800€
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136
CHAISE, MARQUE BAUMANN EN BOIS VERNIS.
XXE SIÈCLE.

20 - 40€

137
PETITE CHAISE DE BUREAU RÉGLABLE.
PIÈTEMENT DE TABOURET...

20 - 50€

138
D'APRÈS UN MODÈLE DE JORGE FERRARI
HARDOY (1914-1977),...

300 - 400€

139
PIERRE PAULIN (1927-2009). DEUX FAUTEUILS
RECOUVERTS DE JERSEY...

800 - 1000€

140
ATTRIBUÉE À ROGER LANDAULT. SUITE DE
QUATRE CHAISES.

350 - 400€

141
LOT DE MOBILIER ART DÉCO COMPOSÉ D'UNE
PAIRE...

40 - 50€

142
ATTRIBUÉ ADRIEN AUDOUX ADRIEN ET FRIDA
MINET. SIÈGE...

700 - 900€

143
VINCENT SHEPPARD (XXE-XXIE). SALON
COMPOSÉ DE SIX CHAISES...

1000 - 1200€

144
CHAPO PIERRE (1927-1987). MOBILIER DE
CHAMBRE À COUCHER...

5000 - 6000€

145
TABLE BASSE À PLATEAU EN PLACAGE DE
LOUPE...

70 - 100€

146
GUY LEFEVRE POUR LA MAISON JANSEN
(EDITEUR), ATTRIBUÉ...

150 - 200€

147
ALAIN VALTA (NÉ EN 1947). TABLE BASSE
SIGNÉE...

2500 - 3000€

148
DANS LE GOÛT DE WILLEM HENDRIK GISPEN
(1890-1981)....

600 - 1000€

149
TABLE GAINÉE DE CUIR À MOTIF CROCODILE
DE...

200 - 300€

150
INTÉRESSANTE PLAQUE D'IMPRESSION
D'OUVRAGE DE VENTE DE MODE...

60 - 80€

151
PAIRE DE FAUTEUILS DANS LE GOÛT D'EERO
SAARINEN...

400 - 500€
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152
PHILIPPE STARCK (NÉ EN 1949). PAIRE DE
FAUTEUILS...

80 - 120€

153
MICKAËL SELASSIE (1951). TOTEM, 1989.
SCULPTURE EN PAPIER...

1500 - 2000€
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